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Ο Μητροπολίτης Κορίνθου ιερούργησε στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Φανερωμένης Χιλιομοδίου
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή της Παναγίας Φανερωμένης Χιλιομοδίου λειτούργησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος πλαισιούμενος από 
τον Αρχιμανδρίτη κ. Κωνσταντίνο Παναγόπουλο, εκ της Ιεράς 
Μητροπόλεως Περιστερίου, τους Αιδεσ. Πρωτοπρεσβυτέρους π. Γρηγόριο 
Θεοδώρου και π. Αθανάσιο Κοντογιάννη και τον Αρχιδιάκονο π. 
Δαμασκηνό Γεννηματά.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288


Στη Θεία Λειτουργία παρέστη η Αδελφότητα της Ιεράς Μονής και πιστοί, προς 
τους οποίους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, απηύθηνε 
πνευματικούς λόγους ερμηνεύοντας το Αποστολικό και το Ευαγγελικό ανάγνωσμα 
της ημέρας. 



Επιπρόσθετα, ομίλησε για τον θάνατο, για τον αγώνα της ψυχής, όταν χωρίζεται 
από το σώμα και για την Ανάσταση του Χριστού. Οι Ρωμαίοι, οι Έλληνες και οι 
Ιουδαίοι της εποχής δεν κατάφεραν να αντιληφθούν και να πιστέψουν στην 
Ανάσταση, ωστόσο οι Άγιοι Απόστολοι μας είπαν: «ὃ ἀκηκόαμεν, ὃ ἑωράκαμεν τοῖς 
ὀφθαλμοῖς ἡμῶν, ὃ ἐθεασάμεθα καὶ αἱ χεῖρες ἡμῶν ἐψηλάφησαν» (Α΄ Ιω. α’, 1). 



Είναι πολύ σπουδαίο γεγονός η Ενανθρώπιση και η θυσία του Χριστού Του για τον 
άνθρωπο και γι’ αυτό η Εκκλησία μας, κάθε χρόνο, μας καλεί να τα βιώσουμε.  Ως 
ευεργετηθέντες από τον Χριστό άνθρωποι «άνω θρώσκουμε», δηλαδή, κοιτάμε 
στον ουρανό τον Δημιουργό μας, τον Σωτήρα μας και ομολογούμε την Χάρη Του, 
κηρύττουμε το έλεος Του και την ευεργεσία Του και έτσι κατανοούμε τον θάνατο 
και τον υπερβαίνουμε και μάλιστα τον κοροϊδεύουμε με τα λόγια του Αποστόλου 
μας: «ποῦ σου, θάνατε, τὸ κέντρον; ποῦ σου, ᾅδη, τὸ νῖκος;» (Α Κορ. ιε’,55) για να 
απαντήσουμε «Ἀνέστη Χριστός καί σύ καταβέβλησαι. Ἀνέστη Χριστός καί 
πεπτώκασι δαίμονες. Ἀνέστη Χριστός καί χαίρουσιν ἄγγελοι. Ἀνέστη Χριστός, καί 
ζωή πολιτεύεται. Ἀνέστη Χριστός καί νεκρός οὐδείς ἐπί μνήματος.» (Κατηχητικός 
λόγος Αγ. Ιω. Χρυσοστόμου). 



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Κορίνθου τέλεσε το Τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο της μακαριστής Αφροδίτης 
Κωτσοβού, μητρός της Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής Ξένης μοναχής, 
ευχόμενος ο Θεός να την αναπαύσει και να έχουν την ευχής της!
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